

各地校友会简讯

2024 深圳校友迎新日活动举办

10月20日，由深圳校友会、深圳国际研究生院分会联合举办的“从清华园到深圳湾——2024深圳校友迎新日活动”举行，200多位新老校友参加迎新大会。深圳校友会会长武晓峰致欢迎辞，希望新校友们要做身体好、学习好、工作好的“三好学生”，与深圳校友会一道，共同推动校友会各项工作再上新台阶。深圳国际研究生院党委副书记关添介绍了研究生院的总体情况。深圳清华大学研究院常务副院长、校友会副会长刘仁辰介绍了深圳研究院的整体情况。校友会秘书长高朝阳汇报了深圳校友会的基本工作情况。副秘书长颜昊介绍了校友会青年校友联络工作部的基本情况。深圳国际研究生院分会秘书长詹多彦介绍了校友分会概况。新校友代表耿祖航、张立贤先后发言，表示要用实际行动为国家和社会作出更大的贡献。在深圳校友代表黄鼎隆结合自身经历，祝愿新校友们找到自己的方向，成为引领未来的力量。大会中间穿插了文艺表演。会前进行了攀登塘朗山活动，当日还举办了校友会各分会招新活动。（深圳校友会）

天津校友会召开庆祝母校建校113周年暨第十次会员代表大会

10月20日，天津校友会庆祝母校建校113周年暨第十次会员代表大会召开。大会由校友会常务副会长兼秘书长郝玉林主持。校友会会长庄宇致欢迎辞。郝玉林作第九届理事会工作报告。校友会副会长杨广军宣布了关于表彰第九届校友会优秀

组织和优秀个人的决定。清华校史馆和档案馆原馆长范宝龙、校友总会副秘书长朱亮、清华大学继教学院企业与人才学习中心主任张忠义、庄宇、校友会副会长兼常务副秘书长张翼为获奖者颁奖。校友会原监事丁文魁（已故）次子丁诚校友为“丁文魁优秀校友奉献奖”获奖者颁奖。随后举行的第十次会员代表大会由青年分部秘书长周博雅、生康委秘书长曹杨共同主持。大会通过了第十届理事会和监事名单，选举庄宇连任第十届校友会会长，郝玉林为常务副会长，张翼为副会长兼秘书长，肖盛金为副会长兼常务副秘书长。肖盛金宣读了《关于修改〈校友会章程〉的说明》和《关于修改〈会费收缴使用的管理规定〉的说明》。朱亮和范宝龙向第十届理事会成员表示祝贺。张翼代表全体校友对郝玉林秘书长为校友会的辛勤付出表示感谢。大会还举行了文艺演出。

（天津校友会）

上海校友会2024年迎新会举办

10月26日，2024上海校友会迎新会在上海市浦东新区举行。迎新会由上海校友会常务副秘书长李彬主持。上海校友会会长秦伟芳致欢迎辞，希望新校友们积极关注并支持上海校友会的工作，与校友会共同成长。校友会监事长宿为民欢迎各位学弟学妹加入校友会，并介绍了校友会的章程和入会标准。校友会副会长韩威介绍了上海校友会的近况，祝愿新校友们在职业生涯中再创辉煌。年近鲐背的张开慧学长作“一生奉献祖国工业建设，晚年幸入艺术团”的精彩分享，勉励年轻校友们要心怀爱国主义精神，勇攀人生高峰。校友张婷分享了在干细胞技术实现器官再生

领域的创业感悟，鼓励新校友要持续提升认知水平。校友冯灿以“做一颗好土豆”为主题分享了在中国商飞的工作体会，希望新校友能在上海收获属于自己的人生财富。校友阮见结合自己在松江区科创发展办的工作经历作了分享，祝愿新校友找到最适合自己的工作生活节奏。随后，各专委会和兴趣组织分别作了活动情况介绍，欢迎校友们积极参与。（彭清源）

杭州校友会助力母校“新雁班” 在杭社会实践

10月下旬，杭州校友会收到来自母校的《之江雁声——清华大学“新雁班”赴浙江实践文集》和感谢信。信中感谢杭州校友会在“新雁班”学员赴浙江开展社会实践活动期间给予的大力支持与帮助。

8月12日至17日，清华大学研工部组织新生党支部专项培养计划“新雁班”43名学员来到浙江，围绕新质生产力发展、科技创新、社会治理、文化遗产、生态环境保护等主题开展调研，学习“八八战略”的丰富内涵与实践，增强国情认知，提升开展青年思想引领工作的能力。8月15日晚，杭州校友会组织在杭校友与“新雁班”师生开展座谈，会长胡雪钢、副会长徐雄，在杭校友杨佳乐、赵林、毕啸天等，“新雁班”辅导员李广普和“新雁班”学员参加，就实践队员在浙期间感想收获及在校生活、学习科研、来杭就业创业等话题深入交流。

自2018年起，清华大学研工部依托“领雁工程”设立清华大学新生党支部专项培养计划（“新雁班”），在新生党支部中选拔一批党建骨干，进行为期两年的专项培养。（杭州校友会）

沈阳校友会欢迎新校友座谈会举行

11月17日，沈阳校友会欢迎新校友座谈会在北方国际传媒中心举行。沈阳校友会党支部书记张坚强、联席会长于宝海、校友代表召集人王成鑫等50余位校友参加活动。联席会长哈刚主持座谈会。张坚强致欢迎辞，介绍了沈阳校友会的情况，并对新校友作了勉励。沈阳航空航天大学校领导王琦、辽宁省科技厅副厅长张海波、国家电网东北分部生产技术部主任夏德明、沈阳市铁西区区长赵永圣、鞍山市千山区区委书记赵宇旭、北方传媒董事长霍起先后作了分享。新校友一一作了自我介绍，并与老校友交流。座谈会在集体合影中结束。（沈阳校友会）

镇江校友会举办2024年会

11月30日，镇江校友会庆祝母校成立113周年暨2024年会活动在金山湖畔举办。活动由镇江校友会秘书长赵勤主持。校友总会秘书长助理李小龙介绍了母校近期所取得的成就以及各种服务校友的举措。江苏校友会会长沈童刚、宁波校友会秘书长兰富荣、南京校友会秘书长钱俊、苏州校友会秘书长高鹏、无锡校友会秘书长朱静先后致辞。镇江校友会会长顾寄南作年度工作报告。田铁民等老校友回顾了各自求学及工作的岁月。校友梅亮、杨凡分享了各自工作事业发展的情况。“欢迎新同学”是镇江校友会年度活动的保留节目，陈永、宋涵华、孙震、道玉婕等新成员加入校友会。最后，大会表决通过了镇江校友会新章程、新一届理事会名单、会费管理办法等事项，全体与会校友集体合影留念。（镇江校友会）